



С победой!

СтГАУ – ЭТАЛОН КАЧЕСТВА

Ставропольский аграрный университет получил премию правительства России в области качества

Ректор университета, академик РАН Владимир Трухачев (на снимке) получил награду из рук председателя правительства Дмитрия Медведева. Победителей отбирала комиссия во главе с министром промышленности и торговли Денисом Мантуровым.

Конкуренция была жесткой: в нынешнем году в конкурсе участвовали 280 организаций и компаний из 61 региона страны. Наибольшее число заявок (24), естественно, поступило из Москвы, также в числе регионов-лидеров – Татарстан, Мордовия, Свердловская, Тюменская и Челябинская области.

В каждой компании, участвовавшей в конкурсе, независимые специалисты проводили полноценный аудит качества. И на основе этой оценки давались рекомендации, которые позволяют усовершенствовать организацию менеджмента и производства, повысить конкурентоспособность, внедрить новые технологии и инновации.

Премий в области качества в мире известно много: это приз Деминга в Японии, национальная награда Болдриджа в США, Европейская премия в области качества (EFQM). И по традиции эти премии не имеют денежной составляющей.

Бот и победа в правительственном конкурсе – это лишь официальный диплом плюс высокий престиж в образовательных и научных кругах. Отныне вуз получает пра-

во на использование премиальной символики в публикациях информационных и рекламных материалов.

Впрочем, СтГАУ уже доказывать ничего не нужно. Это единственный вуз в России, который получает высокую награду, учрежденную еще в 1996 году, уже в третий раз. Впервые коллектив под руководством Владимира Трухачева удостоился премии по итогам 2005 года: правительство отметило внедрение высокоэффективных методов управления качеством.

Затем университет удостоился награды по итогам 2011 года, и вот теперь третья по счету победа. Это показатель того, что планка качества в вузе неизменно остается на высоком уровне. В постановлении правительства говорится, что СтГАУ удостоился награды за «обеспечение подготовки высококвалифицированных специалистов по основным направлениям общественно полезной деятельности».

Коллектив вуза получил поздравительную телеграмму от губернатора края Владимира Владимирова, в которой говорится: «Эта высокая награда присуждается вузу в третий раз, подтверждая существенный вклад СтГАУ в развитие аграрной науки и укрепление кадрового потенциала сельскохозяйственной отрасли. Выражая вам, всему коллективу университета признательность за высокопрофессиональный добросовестный труд».

Андрей ЧЕХОВ